1) Kas on d&ige, et arvus 2043 on paarisarvulisi numbreid kolm
korda rohkem kui paarituid?

Vastus: ............
2) Ruudu Uhe kulje pikkus on 2acm ja teise kulje pikkus on
(3+a) cm.

Kas on 6ige, et selle ruudu pindala on 36 cm?2?

Vastus: ............
3) Pallimeres on ainult valged ja sinised pallid. Kbikidest pallidest%

on valged. Kas on dige et siniseid palle on pallimeres 5 korda
rohkem kui valgeid?

Vastus: ............

4) Arvu A Kkorrutati arvuga 4 ja tulemuseks saadi naturaalarv. Kas
on Oige, et arv A on kindlasti naturaalarv?

Vastus: ............

5) Kas leidub selline naturaalarv, mille numbrite korrutis on 657

Vastus: ............
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Lahendades ristsdna leia puuduvad tdhed alljdrgneva Ulesande teksti ja
lahenda see. Sonad on kaidnetes ja pooretes nii, et moodustub
korrektne lause.

Ul:  Arvude 100 ja 90 jagamisel Uhe ja sama arvuga saadakse
vastavalt ......ccovevves criiniiannns ja 18. Leia jagaja.

Ul.vastus: .............

jarjekorra

[ T moodutab taisnurkne kolmnurk, mis p66rleb umber Ghe
oma kaateti.

8) e tabel (andmete korrastamisel saadav)

9) i kolmnurga k&ik nurgad on erineva suurusega.

10) Vahendatud joonise juurde lisatakse alati ................ , mis kirjutatakse
jagatisena.
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Millised kaks numbrit tuleb omavahel vahetada, et vordus
oleks dige?
Vahetatavatele numbritele tdmba ring Umber.

1384 + 549 =2023

Teada on, et
A-B=6, A+C=15 ja B-C=24.
Leia arv C.

4

Uhepikkustest tikkudest moodustati teatud seadus-
parasuse jargi ritta kujundeid. Neist neli esimest on
joonisel antud ning neljandas on 17 tikku. Mitu tikku on
selle rea neljakimnendas kujundis?

A A /\
\ / O\ /7 N\ / N\
/ \ / \ \ q/
4 '
/\ / \ /"’ / .\,‘ /\ / < \
\0 ‘—y (—% h A ¢ 4 \‘0/ 3 4
/ FAY ) ) ‘ / \ /
vV V. VYV V.V

Vastus: ..o,

B e

Aastaarvu 2023 numbrite aritmeetiline keskmine on
arvust 2 vaiksem. Kui palju on kaesoleval sajandil
praegusele aastale jargnevaid aastaarve, mille numbrite
aritmeetiline keskmine on vaiksem kui 27

Kéesoleva sajandi viimane péev on 31. detsember 2100.

Vastus: ..............



Erinevatele tahtedele vastavad erinevad numbrid ja

uhesugustele Uhesugused.

Leia erinevaid voimalusi tahtede asendamiseks
numbritega nii, et kdik vordused oleks diged.

Kaks voimalust loetakse erinevateks, kui summa L + U

vaartused on neis erinevad.

L+U=M-E=S+A=D-U
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Mallel oli 5 Uhesuurust ruutu diagonaali pidi uhe
noori kuljes ning neil olid jarjest numbrid 1 kuni
5. Ta paigutas need ruudud uksteise korvale
lauale nii, et tekkis joonisel olev kujund.

Leia koik vOimalused, kus millise numbriga ruut
sai paikneda.

Arvesse lahevad vaid need vdimalused, mis on
kirjutatud etteantud kujundisse.

CaO2020,

7.Vastus:

8.Vastus:




0.

Juhani ja Juku jalajaljed on vdrdsed.

Juhani uks samm on aga kolm korda pikem Juku uhest
sammust.

Kdigepealt 1aks Juku mooda liivast teeldiku, kuhu jaid kdik
jalajaljed selgelt naha ning tema esimene jalajalg sellel |6igul
oli parema jala oma. Seejarel laks Juhan mé6da seda sama
liivast |6iku mooda nii, et tema esimene jalajalg oli tehtud ka
parema jalaga ja see uhtis Juku esimese jalajaljega.

Kui Juhan astus Juku jalajalje peale, siis naha jai vaid tema
jalajalg.

Lépuks oli sellel liivasel teeldigul naha 17 Juku jalajalge.
Mitu Juhani jalajarge oli sellel liivasel teeldigul naha?

Vastus: ...

Laual oli 10 munti, millest igauks oli vaartusega kas 1 euro
vOi 2 eurot.

Seitsmest lapsest igaliks véttis endale kas Uhe mundi vai
2 erineva vaartusega munti ning parast kdikide laste
muntide votmisi ei jaanud lauale Uhtegi munti. Lastest
kdige noorem sai kdige vahem raha, st. koigil teistel oli
rohkem raha kui temal.

Leia algul laual olnud muntide koguvaartus.

10,

Ristkulik médtmetega a cm x 12 cm jaotati12-ks vordseks
ristkUlikuks ja neist kuus varviti halliks. Teada on, et hallide
ristkulikute Umbermd6tude summa on 66 cm.

Leia arv a.

12

Arveteljelt, kuhu olid margitud jarjestikused naturaalarvud,
valiti 10 arvu.

Nende valitud arvude, mille vaartus on kirjutatud arvteljest
ulespoole, summa on 2023.

Leia nende valitud arvude summa, mille vaartused on
kirjutatud arvteljest allapoole.
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Vastus: ...,
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Naturaalarvud 1 kuni 9 tuleb kirjutada ruutudesse ni, et Samade reeglite jargi kirjutati iga lille juurde selle valem.
igas ruudus on Uks arv, Nelja lille valemid on antud.
* kbikides ruutudes on erinevad arvud, Kirjuta viienda lille valem.
* kahes ruudus, millel on Ghine kulg, on arvude summa 4)+1 C5 Ad4+1 G5
paaritu,
* hallides ruutudes olevate arvude summa oleks @ * (A
voimalikult suur. o ( )
Leia hallidesse ruutudesse kirjutatud arvude summa. K4 C4 A4 G1 KO C5A10 G1
K4 c<2+2) A4+2+2 G4
N A o
o\
Vastus: ... Vastus: ...
LISA T, oo LISA2 oo

Triinu joonistas lehele ringjooni, kolmnurki ja nelinurki

kokku 20 tukki. Joonistatud ringjoonte arv jagus arvuga 3
ning kolmnurki oli kas 2 v&i 3 vorra rohkem kui nelinurki.
Mitu ringjoont, kolmnurka ja nelinurka ta vois joonistada?

Leia kolmekohaline arv, mille ristsumma on 15,
kimneliste ja Uheliste numbrite summa on the vorra
suurem arvu teisest numbrist,

sajaliste ja kimneliste numbrite summa on 4 vérra Leia erinevaid voimalusi.
vaiksem kui kahekordne kimneliste number. Ringjooni | Nelinurki | Kolmnurki

Vastus: ...l







